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ВІДОЗВА пленуму ЦЕНТРАЛЬНОГО ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ 
' КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ КАНАДИ

Заява Дистріктового Комітету Воркерс Юнмт) Ліг з привожу 
предложения віниіпегською міською радою своїх усжуг я-; 
посередника ждя полагодження страйку кравецьких робіт
ників в Джейкоб І Кровлей.

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
ГКІСТІ дде робочого лоду — іюнп три рам на тнждевь: 

у вівторок, четвер І суботу.
Видає Рьбітшічо-Фарисрсьм Видавниче Товариство, заінкороороване 

Я Манпобі. Hrjuiauis дмімпіраша і друкар* міститься • Українськім Ро- 
Мтянчін Домі, на роді вулиць Причард і МекГрегор. у Вінніпегу, Мін. ■

Ломимо погроз та застрашТ^судьба робітників така розпуч-
Ітива; ніколи, шаління пану
ючої кляси не було та
ке дике, як зараз. Ніколи по
греба рішучого опору цим об
ставинам не була така пекуча, 
як зараз!
; Чи визискувачі відчувають 
їло крізу і чи вони "терплять 

ід неї? Ні! Після їх власних 
лів їхні зиски цего року е да

леко більші, як минулого. Бан- 
кирі, фінансові барони, імпері- 
ялістнчні вкладники 
ни живуть в роскошах завдяки 
визиску вашої праці. В шале
ній спробі за пошукуванням 
ринків, щоб збільшити свої до
ходи, вони наступають на ваш 
рівень життя, кладуть цілий 
тягар крізи на плечі ваші і ва 
тих родин. Не боси, але ви 
терпите і відчуваєте наслідки 
крізи!

Організування страйків, дома
гання вищої заробітної платні, 
5-денного тижня праці, без
платної асекурації від безро
біття, проти діравих "шур" та 
“реліфової праці", — оце наші 
домагання! З’окрема безро
бітні, робітники мусять відмо
витися гинути з Голоду, ' як 
щурі. Вони мусять горнутися 

лави Краєвого Товариства 
Безробітних і боротися за не
гайну допомогу

Бідняцькі фармері, збанкро- 
товані і виголоджені, мусять 
відмовитися .покидати землі і 
оставляти свої доми на приказ 
моргеджевих пявок та банко
вих кровопивців. Вони мусять 
боротися за скаїщелюванни 
своїх довгів та податків та до
магатися негайної беззворої - 
ної допомоги готівкою від дер
жави, щоб можна втримати при 
житті себе і свої родини. На
роджується Ліга Фермерської 
бдности. Обовязком кожного 
бідного фермера є лучнтисн 
довкола її боєвої програми і 
тнмсамим лучитися з голоду
ючими масами міст!

Міська рада у Вінніпегу ви
брала комітет і поручила йо
му предложити свої уСлуги 
властителям шали Джейкоб і 
Кровлей та страйкуючим кра
вецьким робітникам індустрі
альної юнії, як посередника для 
полагодження спору. Розумію
чи прекрасно наміри міської 
ради, якою керує мейор Веб і 
в якій другу скрипку грають 
пани з незалежної партії праці, 

стріктовий Комітет ВЮЛ 
дав "з приводу цего таку за-

вань зі сторони поліції, пленар
на сесія Центрального Коміте
ту Комуністичної Партії Кана
ди, на яку зїхалися провідні ро
бітники зі всіх частей Канади, 
відбула свої довші наради. На 
Центральний Комітет, як на ав
торитетне тіло Комуністичної 
Партії Крнадн, спадає обовя- 
зок збільшити масову актив
ність парти і через неї подба
ти про відповідний провід між 
робітниками і бідняцькими 
фармерами в їхніх загострених 
класових боях проти канадій- 
ського інціеріялізму.

Реформістські лідери з Ін
тернаціональної Юнії вірять в 
арбітраж, підтримують цю 
процедуру, бо вони є підтри- 
мачами капіталістичного ла
ду, бо вони думають, що капі
талістичний уряд стоїть понад 
клясами, бо вони хочуть допо
могти босам розвязати їх про
блеми.

Історія і практика арбітраж- 
них процедур в Канаді і в ін- 
чиих країнах вловні стверджу
ють і вичерпуючи доказують, 
іцо оцінка ВЮЛ арбітражної 
машини правильна.

Ми можемо вичислити і до
казати робітникам, що в кож
ному спорі між робітниками й 
босами, де вживано арбітражу, 
то вживано його з вижче зга
даними намірами і наслідками.

ВЮЛ вірить, що вислід бо
ротьби між робітниками і їх
німи босами за ліпшу платню 
і умовний праці залежить в го
ловному: від вибраний пра
вильного моменту для бороть
би; в при міненії і бойової так
тики і отриманню моральної і 
матеріяльної піддержки від ро
бітничої кляси взагалі.

У відношенні до зробленого 
мейором Вебом нападу в пресі 
ми зазначуємо, що ми дуже 
добре знаємо ті "достовірні 
джерела”, з яких мейор Веб бе
ре свої інформації і легальна 
акція буде підпринята проти 
них. Ми дякуємо мейорові 
Вебові за той розголос, який 
він зробив Індустріальній Юнії 
Лісових і Вільних Робітників.

Що до того, чи організацій
на діяльність ВЮЛ є легальна, 
чи нелегальна, то ми запрошу
ємо кожного робітника всту
пити до нашої організації й 
осудити самому як ми ведемо 
наші справи.

Але безперестанний, поліцій- 
ний терор, арешти і наїзди на 
ВЮЛ безперечно заставляють 
нас шукати шляхів для оборо
ни організацій робітничої кля-
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Боротьба трудящих мас набірае більше організованості. 

Зростання лав робітиичо-фармерських організацій, масові ро
бітничі мітінги й демонстрації, страйки й організований від-

індустріяльна Юнія Кравець
ких Робітників Канади, член
стві якої замішане в спір за 
платню й умовили праці в 
Джейкоб енд Кровлей шалі, 
звернулося до днстріктового 
комітету Воркерс Юниті Ліг, 
щоби він вияснив становище 
НЮЛ відносно арбітражу і дав 
Відповідь мейорові Вебові на 
його напад в пресі.

Воркерс Юниті Ліг зазначуе, 
віо в ніякому спорі між босами 
З одного боку а робітниками з 
другого не може бути такого 
безстороннього суду, ЯКИЙ СТО
ЯВ би понад інтересами обох

Партійний Пленум застанов
лявся широко над головними 
питаннями, які зараз лежать 
перед канадійськиии робітни
ками Він дискутував над тепе- 
рішнию крізою так, як не во
на дотикає робітників і яка е 
частиною загальної крізи капі
талізму в цілому світі; він де
батував над способами, при до
помозі иуих можна зорзанізу- 
натн канадійських робітників 
до класової боротьби і відтяг
нути ЇХ від впливу реакційних, 
лейборитських “провідників". 
Пленум радив над способами, 
шо при їх допомозі робітнича 
кляса Канади перед обличчям 
поліційного терору і зростаю
чого фашізму мігла організу
ватися у фабриках, заводах і 
майнах до класової боротьби 
проти -визискувачів. Пленум 
старався передискутувати все, 
що було на програмі про 
масове безробіття, про орга
нізування безробітних мас 
до боротьби за асекурацію 
від безробіття. Дискутовано 
над кожним важним питанням, 
яке нас, як робітників, торка
ється. Комуністична Партія 
Канади, як партія робітничої 
кляси, уважає це за свій обо- 
вязок дискутувати над речами, 
активно виконувати всякі рі
шення і давати звіт зі своїх 
нарад перед робітниками, яких 
вона репрезентує і вімени яких 
вона Говорить.

Під цей час Пленум уважає, 
що головним завданням партії 
є організувати робітників і бід
них фармерів до спільної акції, 
щоби добитись иолекші в те-

пір, який дає пролєтаріят капіталістичним напасникам — усе 
те свідчить про організованість класової боротьби, інакше й 
не може бути. На організований наступ капіталістичної класи 
на фронт трудящих мас, на масовий зрив заробітної платні, 
організоване систему спід-ап. прогонення робітників від праці, 
мусить бути організована відповідь трудящих

На гоненим й депортації чужинецьких робітників, на гром
лений безробітних і гноєння передовіших борців по тюр

ка все це теж треба відповісти організованою бороть-

мас.
імперіалізм 

розгнуздався в пошукуванні 
за світовими ринками. Зростає 
горлорізна конкуренція; вкла
дається плями для дальшого 
поневолення мільйонних ки
тайських мас, щоб таким чи
ном канадійські імперіалісти 
рука в руку з американськими 
і бритійськимн імперіалістами 
могли збільшить своє грабіж
ництво. Імперіалістичні супер
ники летять стрімголов до вій
ни, в якій покличеться вас до 
нападу на ваших товаришів- 
робітників в інтересі ваших па
нів.

Канадійський

мах
бою, треба дати рішучу відповідь капіталістичній класі у її 
намаганні завдати смертного удару революційному рухові.

Так само організованою силою треба стати проти ото
го масового виголоджуванкя мільйонної маси трудящих Кана-

Така є відповідь комуністич
ної партії! Це є заклик Пле
нуму Центрального Комітету 
нашої партії!

ди. Усі магазини канадських капіталістів переповнені усяким 
добром. Елевейторн тріщать, лереладовані збіжжям. Мага
зини розпираються від накопиченого вбрання, обуви й всякого 
іншого краму. Машинерія ржавіє від бездільності по фабрич
них складах. Є що їсти, є в що вбратися, е чим працювати.

Одначе вулицями* індустрійних і фермерських міст Канади 
зараз тінню снуються сотки тисячі голодних, обдертих, зморе
них визиском злидарів. Усі вони мов живі трупи просовують
ся з одного місця вдруге. А скільки ж мориться голодом 
робітничих родин по усій багатющій Кнааді? Скільки ді
тей кличе вдома "хліба", а батьки не можуть їм подати, хоч 
на той хліб працювали усе своє життя? Мільйони є таких по

сторін.
Інтереси робітників є діяме- 

трально противні інтересам бо- 
Бойова організація є потре- cjB Капіталістична кляса хоче, 

бою теперішного часу! Бойо- щоби кожний робітник робив 
ві робітничі юнії і бойові орґа- більше роботи на годину; хоче 

більше зиску, а менше плати
ти робітникам.

Робітники хочуть меншого

нізації безробітних по містах, 
бойова фармерська краєва ор
ганізація на фермах. Питання, 
яке стоїть перед нами, є: боро
тися чи голодувати? Середньої 
дороги немає. Або борімся за 
право на життя як люди, за

Під маскою крику про "ра
дянський демпінг" і цінуючи 
“невільничу працю" за тутешні 
обставини, імперіалісти приго
товляють вас до війни проти 
Радянського Союзу, проти кра
їни, яка розвязала проблему 
безробіття, в якій обставини 
працюючої кляси постійно по
ліпим ються, в якій заробітна 
платня підноситься,

визиску, ліпших умовим праці, 
більшої заробітної платні і, на
решті, повалення капіталістич
ної системи.

Уряд в капіталістичній си
стемі може бути тільки капіта
лістичним урядом; весь його 
апарат є збудований і присто
сований до інтересів пануючій 
кляси, що й вповні відноситься 
і до арбітражного апарату.

Капіталістична кляса уживає 
арбітражу, щоби відбити атак 
робітників, вбити бойовість в 
їх рядах*довгими арбітражни
ми нарадами, звести робітників 
з правильного шляху, дати час 
капіталістичній пресі пошири
ти пропаганду проти їхніх до
магань — показати їх неспра
ведливими і тим ослабити ря
ди робітників та дати їм мен
ше, як вони могли би виграти 
шляхом прямого полагоджен
ня справи.

усьому капіталістичному світі, сотки тисячі таких живих тру
пів є зараз в Канаді.

До армії отих голодуючих капіталістична кляса приста
вить усіх трудящих, якщо вони завчасу не положуть край то
му завмиранні, дкіцо організованою силою не стануть про
ти* дальшого-виголоджування. і саме тому трудящі усього сві
ту визначили день 25 лютого як Міжнародній день проти без
робіття, проти масового виголоджування працюючої кляси.

Усі, кого морить капіталістична кляса голодом, кого ви
зискують в праці, хто живе у найчорніших злиднях і відчуває 
на собі гнет і тягар капіталістичного ладу, — усі ті покрив
джені й зморені робітники і трудящі фармері вийдуть на 25 лю
того на вулиці міст та фариерських осель і в демонстраційних 

вах засвідчать свою готовість організованою силою 
боротьбі за краще "завтра.

щастя наших жінок і родин, 
або гиньмо з голоду як соба
ки,«мовчазні і боязливі!

Негайні кроки, до яких ми 
кличемо робітників, це скон
центрувати свої сили зараз дов
кола домагання Воркерс Юниті 
Ліг закону про безплатну асе
курацію від безробіття, щоб 
звернути на нього увагу реак- 

Який контраст, ко- ц{дного уряду Бенета. Ми кля
ли взяти ПІД увагу вашу нуж- чемо робітників 
ду і злидні! Але щоб здушити Byjjfouj MjCT 25-

спільно з робітниками цілого 
світу домагатися того дня від 
імперіалістичних держав пра-

а години
праці скорочуються; де пер
шим обовязком робітничого 
уряду Є добробут кожного пра
цюючого. си

Мейор Веб проголошує пе
ред широким світом, що за 
спір в Джейкоб енд Кровлей 
шалі винні комуністи, а не зри
вання
люди може й захочуть . вику
вати комуністів за землетрус в 
Новій Зеландії.
За Днстріктоеий Комітет ВЮЛ,

М. БіньовсьЖЖй.

бойових ла 
постояти А вийти на 

го лютого і
цей яскравий приклад для ро
бітників світу і щоб загарбати 
оту країну, як ринок для збу
ту своїх товарів, вас хитро

Що-ж. ДеякіУ ФРАНЦІЇ ПРАВИТЬ УРЯД ВІЙНИ платні

ва на життя.
Тільки в такий спосіб змо

жуть робітники і бідні фармері 
врятувати себе! Тільки в та
кий спосіб зможемо ми оби
два боротися проти голоду 
вдома, приготовитися до обо
рони Радянського Союзу і від
мовитися від участи в капіта
лістичних війнах!

капіталістичнихп е р і ш н и X
злиднях4! голодуванні — підне
сти бойові здібности робітни
ків і бідних фармерів на най- щ0 ж можна сказати про 
вищий ступень і домагатися від Т|ік званих -робітничих провід- 
капіталістів та їхньої держави ників»? Чн вони боронять ва 
негайної полекші в формі ших інтересів? Ніколи! їхнім 
асекурації від безробіття, він завданням є звязати ваші руки 
шоі заробітної платні, корот- j ноги; Пр„ помочі свого сли 
ших і один праці і негайної до* вони мають на своїй
п ом аги голодним фармерським ПроГрамі віддати вас звиваних 
масам- босам. Боротьба — це слово.

Маючи це на увазі і будучи яке вони ненавидять; драла і 
свідомі своїх завдань, як пар- “співробітничання" —« це і.їх 
тія робітників, ми звертаємося проповідування. Вони співро- 
до вас, робітники і бідні фар- бітничають з поліцією, щоб 
мері капіталістичної Канади, з тримати вас покірними і відіб- 
цим боєвим закликом. рати вам голос. Вони допома-

Нужда і злидні бродять кра- гають >'Рядові знишити Рух 
їною, яку робітники і гомсге- л‘вого крила. Вони є капіта- 
довці зробили плодючою сво- «стичними агентами в наших 
єю тяжкою працею. Ви ті, які Рядах-
віддали своє життя, щоб на- На спільні спроби урядів 
повнити склади вщерть і ви і лейборитських фейкерів зри
ті, якими зараз заповнено ста- бити партію нелегальною u 
pi шурн та "внзннчі кемпи”, ви знищити робітничий рух, кому- 
ті, яких трактується як собак, містична партія відповідає за- 
Коли ви працюєте, то вам об- кликом до активної боротьби ; з, безплатну асекурацію від 
нижують заробітну плотию і ка проти крізи, кличе вас гурту - безробіття коштом папської 
жуть працювати довші години, ватися довкола програми класи!
Вн, фармері, які виробили зем- Воркерс Юниті Ліг. В опо- 
лю, припираєте з голоду на зиції до жовтої Американ 
самоті, підчас коли ваше збіж- ської Федерації Праці і до ка- 33 І**гайнУ допомогу голоду- 
жя гниє по елееейторах. Коли надійськмх реформістських l0чl,■,•
ви домагаєтеся права на життя, юній, Воркерс Юниті Ліг му Бороніть Радянський Союз! 
то вас поліція переслідує і бе сить стати бойовим осередком Організуйтеся і боріться! 
клобами по голові, вао’депор- робітників Канади, тих, що 
тують з цеї країни, а ваших працюють і безробітних, жінок; 
провідників посилають до ваз- робітниць і молодих робітни
ми ць капіталістичні суд*. Ніко- ків, зарібннків-невільників всіх 
ли в історії Канади не була ще народностей і у всіх індустріях

приготовляється до нападу на 
робітничу країну з метою її 
знищення!

Останніми часами французькі імперіялісти дуже пожва 
кили працю у воєнному готуванні проти Радянського Союзу. 
Саме французькі воєнні кола закріпляють стратегічні пункти 
навколо радянських кордонів в Польщі, Румунії, Югославії 
і прибалтійських державах. Французький воєнний генеральний 
штаб переорганізовує армії своїх васалів, встановляє одне 
спільне командування для них. Уся білоемігрантська ватага * 
генералом Мюл.тером, озброєна в наймодерніше воєнне зна
ряддя, чекає приказу вирушити поза червоні кордони СРСР. 
Бріян творить пан-европейський союз з усіх імперіялістичних 
держав Европн, щоби таким чином змобілізувати усі воєнні 
сили й перекинути їх проти трудящих Радянського Союзу в 
завтрішній війні.

Воєнна політика Франції стала вже відкритою, організу
вання усіх воєнних палячів проти Радянського Союзу перево
дять французькі імперіялісти прнспішеннм темпом, не прихо
вуючи навіть своїх нлянів. Щоби асенізаційну політику по
вести ще ударніше, зараз імперіялісти Франції покликали до 
влади новий уряд, який по назві н своїй діяльности є урядом 
війни.

ПЕРЕВИБОРИ РАД НА УРКАЇНІ
новили 14.6%, а за даними н.і 
25 січня — 15%. Комсомольців 
обрано 7.8%. Членів комнеза
мів серед вибраних до рад є
51.5%.

Цікаві цифри про вибраних 
'селян: всього селян вибрано 
87.1%, з них tX)% складають 
колгоспники, а 40% —* одно
осібники. Серед одноосібників 
звільнені від сільсько-госпо-

Наприкінці минулого місяця 
на Радянській Україні і по всьо 
му Радянському Союзі відбу
валися перевибори рад. Сьо
горічні вибори постачили до 
рад велике число ударників в 
соціялістичному будівництві, 
оартійців, комсомольців та 
колгоспників.

Обговорюючи перевибори 
рад на Радянській Україні на
засіданні ВУЦВК секретар тон. дарського податку становлять
Василенко подав між іншим: 36.8%, ті, що платять податок

без надвишки 61.7% і на
решті ті, що платять податок 
з надвишкию — 1.5%. Робітни
ків вибрано до сільрад 3.3%.

Характерною рисою цього
річних перевиборів е організо 

так, за вана явка на вибори колгосп
ників і бідноти. Широку кампа- 

явки складай цію розгорнули комсомольці, 
піонери тощо.

Проте, велику активність роз
горнув і глитай. Вся кампанія 
перевиборів рад проходила за 
умов гострої класової бороть
би. Глитай та його підлабузни ■ 

явка жінок складає приблизно ки робили все, щоб зірвати пе- 
75%, а чоловіків — 80%. ревибори, щоб відтягти вибор- 

_ Підвищився процент членів ців, дискредитувати кращих
ЦЕНТРАЛЬНИЙ КОМІТЕІ партії у сільрадах — за дани- активістів. Проте, повсюди він 

КОМПАРТІЇ КАНАДИ ми на 20 січня члени партії ста зустрів рішучу одсіч".

Горніться до боротьби! Бо
ріться, а не голодуйте! Від
мовтеся принимати пониження 
і невільництво від капіталістів!
Викривайте уряд, як імперіалі
стичного ворога робітників, як 
уряд творця війни!

Горніться довкола комуні
стичної партії і поваліть спро
би босів розбити її!

Будуйте свою зброю бороть
би, Воркерс Юниті Ліг і Фер
мере Юниті Ліг!

За підвнжку заробітної пла
тні І за 35-годинннй тиждень 
праці!

До нового уряду на чолі з сенатором Пером Лявалем ввій
шли н організатори протирадянських змов, як приміром відо
мий зі евоїх подорожувань в тій справі по столицях середньо
європейських держав

"На 25 січня вже перевибрано 
во Україні 5,617 сільрад, шо о-
холлюють 419 районів. Треба 
Відзначити, що активність ви
борців за останню 5-днівку пе
ревищувала активність, виявле
ну в попередні дні, 
даними про 4,166 сільрад серед
ній процент 
76.1%, а нині, коли вже пере- 
вибрано 5,617 сільрад, середній 
процент явки виборців досяг 
76.6%. Активність жіноцтва 
на перевиборах майже порів
нюється активності чоловіків-

Флжнден.
"Кабінет Лявали, пишеться у редакційній статті німецької 

комуністичної газети "Роте Фане", е урядом війни і його треба 
уважати за відповідь французького уряду на процес “проми
слової партії" в Москві”. Отой воєнний уряд Франції сигна
лізує робітничій клясі, який курс вестиме імперіялізм за дедалі 
щораз більшого загострення кран капіталістичної системи. 
Сигнадізуючи оцю величезну небезпеку, що зараз повисла над 
пролетаріатом Німеччини і Франції впершу чергу, “Роте Фане" 
закликає усіх трудящих напружити усі свої сили й бути на 
сторожі тих воєнних, протирадянських дій, що її готує новий 
воєнний уряд Франції й інші імперіалістичні ватажки.

Сигнал отой мобілізує вже бойовий пролетаріат Німеч
чини й Франції до наступних великих класових боїв. У 
революційній масовій боротьбі трудящі перекреслять воєнні 
плини імперіалістських ватажків Франції й решти світу, а війну 
проти Радянського Союзу повернуть на війну горожанську, 
кляса проти кляси.

Проти викидання з фармів

Проти поліційного терору і
робітничих фейкерів!
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Сторона 2 “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ", ЧЕТВЕР. 1» ЛЮТОГО 1931. Число 22.
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